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四日市市障害者体育センター 広報紙
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センターの活動、障害者スポーツ
・イベント情報などお届けします！

月号4
No.23

四日市市障害者体育センター 広報紙

こんにちは。四日市市障害者体育センターです。体育センター通信令和5年4月号は、令和4年度の利用者様アンケート集計特集号です。今年度は前年度の約二倍、67名の方にご回答いただきました。また、令和4年12月に富士電機労働組合三重支部様から、新しい卓球台を寄付して頂きました。ありがとうございました。

令和4年度利用者アンケートの集計改善結果を報告します
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Q１～Q4：利用者種別について
令和4年度アンケート集計結果（抜粋）

Q12：またの利用について

Q14：広報紙について

Q15、16：広報紙の面白かった部分、つまらなかった部分

その他の意見

Q9：当館を利用した感想について

特徴団体紹介(2ページ目)とインタビュー(3ページ目上段)が好評だったようです。逆に新たに提案させて頂いた編集後記はあまり人気が無かったようでした。

改善点など広報紙自体に工夫を重ね、新しい企画なども検討していきます。そのために、広報紙作成に関する書籍などで紙面づくりの研究を深める等、努力して参ります。

一般団体から、利用料金(特に照明代)が高いという意見がありました。当館の利用料金は障害のある方を第一に考えているため、それ以外の方に関しましては、割高な設定となっております。そこで、利用者の皆様には一般利用者と障害者との合同利用を提案させて頂きます。学生・一般団体に障害者が1名加われば障害者利用として、利用料・備品使用料が減免されます。（要各種障害者手帳・療育手帳等の提示）フットサル団体において前例がありますので、遠慮なくご利用ください。
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Q１４：広報紙について
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Q15:広報紙の面白かった部分
(※複数回答可)
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Q16:広報紙のつまらなかった
部分(※複数回答可)

特徴体育室ですべることがあるのでもっときれいにしてほしい、高い場所の窓から差し込む光が眩しい、という声などがありました。
改善点など清掃にはより気を付けると共に、日光の問題については、引き続き市と相談し、改善を目指します。

特徴・改善点などまた利用したいという声が多かったようですが、日差しの問題、冷暖房等空調の問題など、以前からの課題が未解決です。今後も継続して運営委員会にて打開策の検討や、市への改善呼びかけを行っていきます。

特徴・改善点など今回の利用者様アンケートでは広報紙に関する質問も盛り込みました。概ね好意的な回答を得られたものの、広報紙の存在自体に気付いていなかった回答者も多く、周知の必要性を感じました。

特徴今年度初めに市の予約システムを導入して以降、利用団体の増加が見られたものの、障害者団体の割合は減っています。しかし、広報紙の効果により、新規の障害者利用団体も増えています。

改善点など障害者利用の増加案として、運動場所の需要が見込まれる市内の放課後等デイサービス事業所への取材や広報誌の配布を進めていき、周知を図ります。


